Pacuyer HopmaTHBHBIX 3aTpaT Ha OKa3aHHe MIATHOI yCIayru
B MBY/10 CIIOP «CITIOPTUBHASI THMHACTHUKA» ua 2024 roxn

IInatHas yciyra: nporenenue CIIOPTHBHO-03/I0POBHTEIIbHBIX 3aHATHH 10 (PU3NUECKON KYIBTYpE C
J€TbMH 4-6X J1eT.

Mecro nposenenus: r.Tyna yi. HaGepesxnas [lpeiiepa, 1.33
[Inomane nomemenus: 1759,5 M

[Inomans cnoprussoro 3aa: 100 m>

CrniopruBHbIi 3a51 3aHUMaeT 5,7% oT o6Lieil IUIOMIATH MOMEIIeHHAS
[[nanupyercs nposesenue 2 3aHATHS 110 2 Yaca B HENEIIO.

3aTparhl HA OKa3aHUE TLIATHO yenyru (3ye,) onpeznensitores mo Gopmysie: Byen = Boc + Bunscns
rzie 3¢ — OCHOBHBIE 3aTPAThL, Byary — HAKIATHBIE 3aTpaThl

1. Pacyer 0CHOBHBIX 3aTpaT

30e = 3on + 33y

e 3on - 3aTpaThl HA OMIATY TPyAa PaGOTHHKOB, NPUHMMAIONIMX HENOCPEACTBEHHOE YYaCTHE B
OKa3aHWH IJIATHOH yCIIyTH (B T.4. 3/IL1. M CTPaXoBbie B3HOCHI HA OIUIATY TPY/a), 3y, - 3aTpaThl Ha M3,
noTpedIIseMbIE B MPONECCE OKA3AHUS YCIIYTH.

L.1. Pacuer 3aTrpar Ha oniaTy Tpyaa nepcoHasa, HeNOCPEACTBEHHO NPHHHMAIOLIEr0 YIacTHE B

OKa3aHWM IJIaTHO#H ycayru (3,,):

Hamvieroparme| Hauvenosanme | 3apaGorast | Hauncrnernms [ Mecsambii| Hopwma paGodero | 3arparsi Ha
yCIIyru JIOIDKHOCTH IataB | HaBpOUIATGI |  (hOHN BPEMEHH Ha omiary Tpy/a
MeCSIL o oriare | paboyero | OKasaHue IUIATHOM | TepcoHana
TpyAa BpEeMEHH YCITyTH (k3K AX(KO/K.5)
B MECHL]

1 2 3 4 5 6 7
I[Iposenenne |Tpenep- 49700,00 (15009.40 36%4,3 = (4 u./menemo x 4,3| 7189,21
3aHATHH 110 |IpenojaBaTesib 154,8 |wemenu =17,2 u.

(buznveckoi
KYyJIbTYpe
akkomnanuarop |24000,00 [7248,00 40*4,3 = |4 g /uenemo x 4,3| 3124,80
172,0 Hejgend = 17,2 u
UTOrO: 73700,00 222574 172 10314,01

1.2. Pacuer 3aTpaTr Ha M3, norpeb.isieMbie B npouecce OKa3aHust yeayr (3,,):

Ne | HanmenoBanue Matepuansubix 3atpar | Ei. Pacxon llena 3a Cymma 3atpat
u3M. | (Bemusm.) |emunuiy (pyd.) | (k.6=K.5 X K.4)
(py6.)
1 2 3 4 ] 6
1 |bymara A4 yHhaK. 0,5 315,00 157,50
2 |Daiiner A4 1IT. 5 5,00 25,00
3 |Pyuykwu map. T 2 35,00 70,00
4  |Tyanernas 6ymara IIIT. 2 40,00 80,00
HUTOI'O ¢ yuerom HJC - - - 332,50




2. PacueT HaK/IaJHBIX 3aTpaT

3ualc.rl T 3l.mn + 3:: * Ayc.rl + 3llp3

I1€ 3ony — 3aTPAThI, Ha ONTANY TPYa PAGOTHUKOB, HE TPUHHMAIOLIMX HEMOCPEACTBEHHOE YYaCTHE B
OKa3aHWMH IJIATHOM YCITYTH, 3 — 3aTpaThl HA KOMMYHAIBHBIE YCIYTH, Ayey — CyMMa HAUHCIICHHOM
aMOpTHU3alUHK 000PYI0BaHHS, 34y — IPOUHE 3aTPAThI, OTHOCHMBbIE HA CTOMMOCTD IIATHOM yCIIyrH

2.1. Pacuer onuiaTel TpyAa paGoTHHKOB, He IPHHHMAOIIHX Hernocpe/JCTBEHHOE YUacThe
B OKA3aHUH ILIATHON YCJIyTH

Hamvieroanne| Hanvenopanne | 3apaGornast |Hauncnenns| Mecsunbii  |Hopwma paGouero| 3arparsi Ha
yeiyra JIOJDKHOCTH IUlaTaB | Ha BBIUIATHI (bonn BpEMEHM Ha | OIUIary Tpy/ja
MecsIl Ho orwiare | pabouero OKazaHHe riepcoHasia
Tpy/a BPEMEHH | IUIATHOM yeityru | (k3+kAX(k6/k.5)
B MeCSIL
1 2 3 4 5 6 7
[IpoBenenue |mupexrop 67989,35| 20532,78 164 17.2 9277,12
3aHATHR 110 |r1.Gyxraatep 53510,21| 16160,08 164 17.2 7301,45
(usnueckoit |3am.upextopano| 51000,00] 15402,00 164 17,2 6958.93
KYyJIEType MP
yOopIuK 19300,00{ 5828.60 164 17,2 2633.48
HUTOI'O: 191799,56 | 57923,46 656 68,8 26 170,98

2.2. Pacyer KOMMYHAILHBIX YCJIYTH

3aTpaThl Ha OMJIATy KOMMYHAIBHBIX YCIIyT 3@ BpeMsl POBEICHHUSI TIIATHIX YCIYT B MECSIL
cocraiisaoT 689,07 pyo.. B T.4.:

- temosneprust — 347,7 I'kan/rox : 1759,5 x8.m. = 0,20 I'kan/1 kB.m. x 100 kB.M. = 20 I'kair: 12 mec.
= 1,75 I'van x Tapud 2823.31py6 . = 4940,79 B mecsn (B T.4. HJ[C):3011.:24 yac.*17,24.=118,03 (B
T.4.HJIC);

- aneKTposHeprus — 12 jamn x 40 Bt + 10mamn x 250 Bt = 505 B1/yac = 5,05 kBr/4yac x17,2 4. =
86.86 x Tapud 5,49 py6. =476,86 py6. (B T.u. HIC);

- X0JIOAHOE BOJOCHA0KeHHEe U BOLOOTBeAeHHEe — 15 ven. x 1. = 151 x 1gens x 4,3 vHea.= 64,5 1/100
= 0,645 M3 x Tapud 28,50 py6. = 18,38 py6.;

- ropsyee BogocHa0xenue - 15 wen. x 1. = 151, x 1gens x 4,3 ven. = 64,5 1/100 = 0,645 M3 x Tapud
117.53 py6.= 75,80 py60. -

2.3. Pacuer cyMMbl HAYHC/ICHHOIT aMOpPTH3alMK 000py/10BaHHS

Hanmenosanue banancosast I'omosasi Hopma | ['ozosasi Hopma | Bpems pabotsl Cymma
obopyoBan¥st CTOMMOCTB mHoca (%) | BpeMenH paboThl | OOOPY/IOBaHUS B |  HAYMCIIEHHOH
00opyIoBaHUs poriecce aMOpTH3aLHH

(4ac.) OKa3aHWsl IUIATHOM| (k6=k2xK3xKc5/k4)
yeryru (dac.)
1 2 3 4 5 6
Bca‘;‘;"’m““ﬁ 558583,00 1,2% 5117 1204 1577.18
UTOI'O: 558583,00 1,2% 5117 1204 1577,18




banancosas croumocts nomemenus - 979970181 pyo.

banancosas cronmocts cioprushoro 3ana ( 5,7%) — 558583.00
I'onoBast Hopma BpeMeH# paGoThI 060PYIOBaHHS (uac) 301 nenp x 179ac. = 5117 yac.
Bpewmsi paGotel 060pyoBanus B mponecce OKa3aHMs MIATHOM yenyru (yac) 301 nens x 4 gac. = 1204

qac

Cymma HaumCIIeHHOM aMopTH3aIuy B Mecsiil coctasiser 1577,18 py0. / 12 mec. = 131,43 pyo0.

2.4. Pacuer 3aTpar Ha M3, He notpeb.isieMblie B Ipouecce OKa3aHus yeayru:

Ne | HammeHoBanve MarepraLHbIX 3atpar En. Pacxon Llenasaemuuuiy | Cymma 3atpar
H3M. (Bem mm.) (k6=15 x K4)
1 2 3 4 5 6
1 |Bymara A4 V1L 0,1 315,00 31,50
2 |Daiine Ay IIT. 1 5,00 5,00

3 |Pyuku mmap. IIT. 1 35,00 35,00
4 |Txaup JUIs MBITHS OJIOB M. 1 70,00 70,00
S |llepuarku nap. 1 40,00 40,00
6 |Hde3unduump. cp-Bo IIT. 0,1 325,00 32,50
7 _|Moromiee cpeacTBo IIIT. 0,1 150,00 15,00
8 |Tyanernas Gymara IIT. 1 40,00 40,00
UTOTI'O ¢ yuerom HIAC 269,00

U JIpyTHe MpoYure 3aTpaThl:
neparusanus: 4488.00 py6. (rox mo gorosopy): 1759,5 kB.m. = 3,41 x 100 kB.M.: 12 Mec. =

28.42 py6. (H/IC He oGnaraeTcs)

BbIBO3 Mycopa: 0,5 ky6.M. B Mecsi x Tapud 615,79 = 307,89 py6. (8 T.4. HIIC)
JIMKBHJIALIUSA MOBpeXKAeHHH aBapuiiHoro xapakrepa (UII Illepemerses): 100 kB.M. X Tapud

32,41 py6.=3241,40 py6. (HAC ne obnaraercs)

HOpMaTuB penTadbenpHocTh (20%) 7877,98 x 20%=1575,60 py6

3. Pacyer 10X0/10B Ha OKa3aHHE ILIATHOIH YCJYIH B MeCsiI|

Ne HaumeHnoBanue 3arpar Cymma (py6.)
OcHOBHBIE 3aTPAThHI 10 646,51
1 | 3arparbl Ha omiaty paGOTHHKOB, MNPUHUMAIOLIHMX HEMOCPEICTBEHHOE 10314.01
y4YacTHE B OKA3aHUH YCIYTH (B T.4. CTPAXOBBIC B3HOCHI)
2 | BarpaThl Ha TNPHOOpPETEHHE MAaTEpHAIbHBIX 3aMacoB, IMOTPEOIIEMBIX 332,50
HETIOCPEACTBEHHO CBA3aHHBIE C OKA3aHUEM IIJIaTHOM YCIyTH
3 | able HOpMATHBHBIC 3aTPAThl, HEMOCPEICTBEHHO CBs3aHHbIC C OKa3aHHEM 32413,79
IJIATHOM YCIIYTH
Hakaaaubie 3aTpaThl
4 | Barparel Ha omary pabOTHHKOB, HE IMPUHUMAIOLIMX HEMOCPEICTBEHHOE 26170,98
y4JacTHe B OKA3aHUH YCIYT'H4 (B T.4Y. CTPAXOBbI€ B3HOCHI)
5 | 3arparsl Ha KOMMYHAJIBHBIE YCIYTH 689,07
6 | Amopru3auus 000pyI0BaHUS 131,43
7 | BatpaThl Ha MpHOOpEeTEHHE MaTepHAILHBIX 3allacoB, HE MOTPEOIAEMBIX B 269,00
[porecce OKa3aHus MJaTHOM yCIyru
8 | IIpoune 3atparsl (B T.4. HOPMATHB PEHTAOEILHOCTH) 5153,31
UTOI'O 3aTparsl Ha okasaHue yceayru B mecsint ¢ yaerom HJIC 43060,30




4. Pacuer cTonMOCTH 0/1HO# yeiayru

B Mecsinl ruianupyeres, B cpeiHeM, IpoBOMTE 16 4acoB 3aHATHIA IO PH3HUECKOH KyJbType.
CrouMocTb o1HOTO yaca 3auaTHii coctasisiet 43060.30/ 16 yac, = 2691,27py0.

ITpoomKHUTENbHOCTL OJHOTO 3aHATHS — 2 Yaca.

CTOMMOCTB OJTHOTO 3aHSTHSI IPOAOIKATEILHOCTRIO 2 Yaca (rpynuiet U3 15 yenoBek) —5382,54 pyo.
CTOMMOCTE OJIHOTO 3aHSTHS MPOIOIIKUTETHHOCTBIO 2 Yaca Ha 1 yenoBeka —53 82,54 /15 =358,83 py0.

CTOHUMOCTE OJIHOTO MecsIa 3aHATHA HPOAOIKHTEIBHOCTEIO 2 yaca Ha | yenoBeka — 358,83*8.,6
(3ansaTHii)=3000,00 py6.

5. Pacuer rogoBbIX 10X0/10B 0T 0KA3aHHUS IIATHBIX YCIyT
B rox niianupyercs npoBoauts 200 3aHATHIA TPOAOIKHTEILHOCTHIO 2 Yac.

['oz10BBIe 3aTpaThl HA OKA3aHHUE MITATHBIX YCIIYT COCTABJISIOT:
200 3ansTuit x 3000,00 py6. = 600 000,00 py6.

6. IL1anupyembIe pacxo/bl MO IIATHBIM YCJIyram

HaumeHnoBanue KOCI'Y Cymma (ThIC.pY0.)
3apaboTHas miara 211 360,0
Haumcyienus Ha BBIILIATBI 110 OILIATE TPYAa 213 108,7
Tpancnoprabie pacxobl 222
KomMmyHasbHbIe yeayru 223
Conepxanue HMyIecTBa 225
ITpoune ycnyru 226
[Ipouwre pacxozbl (HaJIOT HA PUOBLIB) 290
[Ipouune pacxonsr (HIC) 290
YBenrueHne CTOMMOCTH OCHOBHBIX CPEJICTB 310 70,4
YBeJIMYEeHHe CTOMMOCTH MaTepHalIbHBIX 3al1acoB 340 60,9
HUTOI'O 600,00

JupexTop
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Pacuer HOpMaTHBHBIX 3aTpaT Ha OKka3aHHe NIATHOH yCayrH
B MBY/IO CIIOP «CIIOPTUBHASI THUMHACTHUKA» na 2024 rox

IInatnas ycnyra: nposejieHue CIIOPTHBHO-03/10POBHTE/IBHBIX 3aHATHI IO (HU3HYECKOI KYILTYpE C
JeTbMH 3-4X jieT

Mecro nposenenus: r.Tyna yi1. HaGepesxuas Hpeiiepa, 1.33
[Tnomans nomemenus: 1759.5 m*

[Tnomans crioprusHoro 3ama: 100 m”

CrioprusHsIii 3a1 3auuMaeT 5,7% 0T 06IIeH UIOIAHM TOMEIICHHUS
IInanupyercs nposesenue 2 3amstus o 1 yacy B Hezxemo.

3arparhl Ha OKa3aHUe IUIATHOMH YCIyTH (3yea) onpenensorest mo hopmyie: 3yea = 3oc + Juaxas
/e 3o — OCHOBHBIE 3aTPaThl, 3yaicq — HAKIIAHBIE 3aTpaThl

1. Pacuer ocHOBHBIX 3aTpaT

Boc = 3on + iy

rae  3on - 3aTPaThl HA OIJIATY TPyAa PabOTHUKOB, NPHHMMAIOIIMX HEMOCPEACTBEHHOE YdacTHE B
OKa3aHMM IUTATHOH yCIIYrH (B T.4. 3/IUL M CTPaxoBble B3HOCHI HA OIUIATY TPYZa), 3y, - 3aTpaThl Ha M3,
HOTpE:GﬂﬁeMBIe B IIponecce oKazaHus YCIIYIH.

LI.1. Pacyer 3aTpar Ha omJiaTy TpyJa NepcoHala, HENOCPEJCTBEHHO PHHIMAIONIEr0 YIACTHE B
OKa3aHUH IJIATHOH yciuyru (3,,):

Hanverosanvie| Hamvenosarme | 3apaGorrast | Hauncrenwst | Mecsumbiii|  Hopwma paGouero | 3atparel Ha
YCIIyTH JIOJDKHOCTH wiataB | HaBeOUIATHI | (hOHT BPEMEHH Ha oIuiary TpyJa
MecCsI noomare | pabodero | OKazaHue IVATHOM |  TiepcoHaa
Tpy/ia BpEeMEHH YCIIyTH (k3 td)x(k6/K.5)
B MECHI]

1 2 3 - 3 6 7
[Tposenenue |Tpenep- 49700,00 |15009,40 36%4.3 = [2 u./Hepemo x 4,3| 3559,02
3aHATHH 10 [IpenojaBaTenb 154,8 |wenenu = 8,6 u.
busugeckoit |akkommanmatop [24000,00 [7248,00 40*4,3 = |2 u./uenemo x 4,3 1562.40
KYJIbTYype 172,0 |Henenu = 8,6 4.

UTOrO: 73700,00 |22257.4 326,0 % 5121,42
1.2. Pacuer 3aTpar Ha M3, norpedisiemble B npouecce okazanust yeayru (3,;):
Ne | HaumenoBanue marepuasibHbiX 3atpar | En. Pacxon lena 3a Cymma 3arpar
u3M. | (BemusMm.) | equauny (py6.) | (k.6=k.5 x k.4)
(py6.)
1 2 3 4 ] 6
1 |Bymara A4 ynak. 0,5 315,00 157,50
2 | Qaiinel A4 IT. 5 5,00 25,00
3 |Pyukwu map. 1T, 2 35,00 70,00
4  |Tyanernas Oymara IIIT. 2 40,00 80,00
UTOIO - - - 332,50




2. Pacuer HaK/JIAIHBIX 3aTPAT

Buacar = Jonn + 3+ Aym * 3I'Ip9

r2i€ 3ony — 3aTPAThI, HA ONTAIY TPY/a PAGOTHHKOB, HE MPHHUMAIOLIIX HETOCPEJICTBEHHOE y4acTHe B
OKa3aHWH ILUIAaTHOH yCIyru, 3, — 3aTpaThl HA KOMMYHAIILHBIE YCITYTH, Aycq — CyMMa HaYHCIICHHOR
amOpTH3aIMK 060pyI0BaHuUs, 3y, — IIPOUKE 3aTPAThL, OTHOCHMBIE Ha CTOMMOCTD MIATHOMH YCIIyTH

2.1. Pacuer oniiaTel Tpy/1a paGoOTHHKOB, He NPHHHMAIOIIHX HENOCPEeACTBEHHOE YYacTHE
B OKa3aHHH ILVIATHOH YC/IyTH

Hanveropanve| Hamverosanve | 3apaGotnas |Hauncienms| Mecsanbiii Hopma paGodero| 3arparsi Ha
YCIIyT JIOJDKHOCTH IUIaTaB | Ha BBILIATEI (boHx BpEMEHH HA | OIUIaTy Tpy/Ja
MecsIL noomare | pabodero OKasaHHue riepcoHasa
Tpyna BPEMEHM | IUIaTHOM ycimyru | (k3Tk4)x(k6/k.5)
B MecsiI|
1 2 3 4 5 6 7
[IpoBenenue |aupexrop 67989,35| 20532,78 164 172 9277,12
3aHATHH 10 |r.GyxranTep 53510,21| 16160.,08 164 17,2 7301,45
dusuyeckoit |3am.aupextopamo| 51000,00[ 15402,00 164 17,2 6958.93
KyJIbType CP
yoopiiuk 19300,00]  5828,60 164 17,2 2633.48
HUTOIO: 191799,56 | 57923,46 656 68,8 26 170,98

2.2. Pacuetr KOMMYHAJIbHBIX YCJIYTH

3arpaThl Ha OIIATY KOMMYHAJIBHBIX YCJIYT 3@ BpeMs IPOBEACHMS IIATHBIX YCIYT B MECALL
coctasisA0T 391,63 pyo., B T.4.:

- TeryiosHeprus — 347,7 I'kan/rox : 1759,5 k.M. = 0,20 I'kan/1 k.M. % 100 kB.M. = 20 I'kan: 12 mec.
= 1,75 I'kan x Tapud 2823,31py6 py6. = 4940,79 B mecsn (B 1.u. HJIC):3011.:24 yac.*8,6u.= 59,02
py06.(B T.u.HJIC);

- anekTposHeprus — 12 gammn x 40 Bt + 10mamn x 250 Bt = 505 Bt/ugac = 5.05 kB1/yac x8,6 4. =
43,43 x tapud 5,49 py63 = 238.43 py6.. (B 1.u. HIIC);

- X0JIOZHOE BOJOCHA0XKEHHUE U BOJAOOTBeAeHHE — 15 yen. x 1. = 151, x 1gens x 4,3 nen.= 64,5 1/100
= 0,645 M3 x Tapud 28,50 py6. = 18,38 py6.;

- ropstyee BojjocHaOxenue - 15 gen. % L. = 1551, x 1xenp x 4.3 nen. = 64,5 /100 = 0,645 m3 x tapud
117,53 py6 .= 75.80 py6.

2.3. Pacuer cymMMbl HAYHCACHHOI aMOPTH3aMH 000py10BAHUSA

Hamvenosanne banancosas T'onosasi Hopma | ['ososasi Hopma | Bpewmst pabotsl Cymma
00opyHoBaHHsI CTOUMOCTb mHoca (%) | BpeMeHH paboThbl | 00OpY/IOBaHHA B | HAYHCJICHHOH
00opy/10BaHust TpoLecce aMOpTH3aLIH

(gac.) OKa3aHwus! TUIaTHOM| (K6=K2xK3XK.5/k4)
yeityru (dac.)
1 2 3 4 5 6
CuopmeR || $a88EE00 1.2% 2408 602 1675.75
UTOTI'O: 558583,00 1,2% 2408 602 167575




Banancosas cronmocts nomemenus - 9799701.81 pyo.

banancosas cTonmocts crioptusHoro 3ana ( 5,7%) — 558583.00

['onoBas nopma Bpemenn pa6oTsr oGopynosanus (dac) 301 gens x 8 yac, = 2408 uac.

Bpewmsi paGoTsl 060pynoBanus B npolecce okazanus miaTHOH yeayru (dac) 301 genn * 2 gac. = 602
qac

CymMa HauMC/IeHHOI aMOpTH3alMK B Mecsii coctasiser 167575 py0. / 12 mec. = 139,65 py6.

2.4. Pacuer 3aTpar Ha M3, He notpef.isieMblie B npoiecce 0KA3aHA YCIyTrH:

Ne | Hamverosanye MarepuababIx 3ampar | Eo, Pacxon [lenazaemunnyy | Cymma sarpar
M. | (Bem u3M.) (k6.5 xk.4)
1 2 3 4 5 6
1 |bymara Ay yII. 0.5 315,00 1575
2 |Daiinel Ay IIT. 5 5,00 25,00
3 |Pyuku miap. IIT. 2 35,00 70,00
4 |Tyanernas Gymara IIIT. 1 40,00 40,00
5 |Txaup U1 MBITHS MOJIOB M. 5 70,00 350,00
6 [Ilepuatku nap. 1 40,00 40,00
7 |e3unduump. cp-Bo IT. 1 325,00 325,00
8 |Moromee cpencTBo LIT. 1 150,00 150,00
UTOI'O ¢ yuerom HJIC 1 157,50

1 JIpyrue npouue 3aTpaThl:
e jeparusanus: 4488,00 py6. (rox no xorosopy): 1759,5 kB.m. = 3,41 x 100 kB.M.: 12 mec. =
28,42 py6. (H/IC ne oGnaraercs)
® BbIBO3 Mycopa: 0,5 ky6.Mm. B Mecsin X Tapud 615,79 = 307,89 py6. (B T.u. HIIC)
® JHKBHJALMA NOBpexAeHUH aBapuitHoro xapakrepa (UI1 lllepemersen): 100 kB.M. X Tapud
17,59 py6.=1759,00 py6. (HAC He obnaraercs)
® HopMmaTuB peHTabeapHOCTH (20%) 7877,98 x 20%=1575,60 py6.

3. Pacuer 10X0/10B HA OKa3aHHe IUIATHOM YC/IyIH B MeCHIl

No HaumeHoBaHue 3arpar Cymma (py6.)
OcHoBHBIE 3aTPATHI 5453,92
1 | 3arpatel Ha omiaty pabOTHUKOB, IPHHUMAIONIIMX HEMOCPEACTBEHHOE 512142
y4YacTHe B OKa3aHMH YCIYIH (B T.4. CTPaxOBbl€ B3HOCHI)
2 | 3arpatl Ha mnpHOOpETEHHWE MAaTEepHAIBHBIX 3alacoB, MOTPEOISIEMBIX 332,50

HEIMOCPEACTBCHHO CBA3aHHEBIC C OKa3aHHUEM IJIATHOM YCIYI'H

3 | aple HOpMaTHBHBIE 3aTpaThl, HENOCPEICTBEHHO CBSI3aHHBIE C OKa3aHUEM -
IJIATHOM YCIyru

Haxkjaanble 3aTpaThl 31 530,67
4 | 3arparbl Ha orIaTy pabOTHHUKOB, HE MPHHHMAIOLIMX HEMOCPEICTBEHHOE 26170,98
y4JacTHe B OKa3aHHH YCIYIH (B T.4. CTPAaXOBbie B3HOCHI)
5 | 3aTparhbl HAa KOMMYHAJIbHbIE YCIIYTH 391,63
6 | Amoprusauus 060pyI0BaHHS ’ 139,65
7 | 3arparbl Ha npuoOpeTeHHe MaTepHalbHBIX 3amacoB, HE MOTPeOIsSEMBIX B 1 157,50

npolecce OKa3aHus MIATHOW YCIyTH

8 | IIpoune 3atparsl (B T.4. HOpDMATHB PEHTAOE/ILHOCTH) 3670,91




UTOTI'O 3arparsl Ha okazanue ycayru B mecsin ¢ yqerom HIAC 36 984,59

4. PacyeT cTOHMOCTH OAHOM yCJIYTH

B Mecsi miianupyeTcs, B CpeiHEM, TPOBOAUTH 8,6 4acoB 3aHATHH MO (PpU3HYECKOH KyIbLTYpE.
CTouMOCTh 0JIHOIO yaca 3aHsaTull cocrasiser 36984,59 / 8,6 wac. = 4300,53 py0.
[TpopomkuTensHOCTE OAHOTO 3aHATHS — | yac.

CTOMMOCTB OJIHOTO 3aHATHSI TIPOIOJKUTEILHOCTRIO 1 wac(rpynmsl u3 15 enosek) — 4300.53 pyO.
CTOMMOCTB OJIHOTO 3aHATHS POIOKUTENLHOCTRIO 1 yac Ha 1 yenoseka 4300,53/15 =286,70 pyO.

CTOMMOCTB OJJHOTO MeCsII[a 3aHTHIi TPOIOJIKUTENBHOCTRIO 1 yac Ha 1 yenoseka — 286.70%8,6
=2500,00 py®6.

5. Pacuer rogoBbIX J0X00B 0T OKA3aHUA ILIATHBIX yCJayr

B rox mwianupyercs npoBoauth 100 3aHATHIA MPOJOJDKHTEIBHOCTEIO | Yac.
['o10BBIE 3aTpaThl Ha OKa3aHHE IJIATHBIX YCIIYT COCTABIISIOT:
100 samsTuit x 2500,00 py6. =250 000,00 py6.

6. Ilianupyemblie pacxo/bl M0 IVIATHLIM yCJIyram

HaumeHoBaHue KOCI'Y Cymma (1bIC.pY0.)
3apaboTHas nuiata 211 150,00
Hauwncnenus Ha BBIIUIATHI 110 OILIATE TPyaa 213 45,30
TpancnopTHBIe pacxoabl 222
KoMMyHaJIBHBIE YCIIYTH 223
Coaepikanue UMYILECTBA 225
ITpoune yciyru 226
[Tpoune pacxo il (HajI0r Ha NPUOBLIB) 290 10,00
[Tpoune pacxoxsl (HJIC) 290 10,00
VBeJIMYeHHEe CTOUMOCTH OCHOBHBIX CPEJICTB 310 20,00
VBenuyeHne CTOMMOCTH MaTepHalIbHBIX 3a11acoB 340 14,70
HUTOTO 250,00

Jupextop
MBY 10 CIIOP

«CnopruBHasi THMHACTHKA) | -

M.A. Vipanosa

['naBHbIi Oyxranrep
MBY 10 CIIIOP

«CriopTuBHAasi THMHACTHKA B.1O. binoxnuna




